
                   

REPUBLIKA HRVATSKA 

ZAGREBAČKA ŽUPANIJA 

OPĆINA KLOŠTAR IVANIĆ 

OPĆINSKO VIJEĆE  

KLASA: 024-01/25-01/0004 

URBROJ:238-14-01-25-28 

Kloštar Ivanić, 18.12.2025.  

                                                             Z A P I S N I K  

Sa 4.sjednice Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić, održane dana 17.12.2025. godine s početkom u 

16,22 sati u vijećnici Općine Kloštar Ivanić, Školska 22, I. kat.  

Sjednicu otvara predsjednik Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić, Krešimir Bunjevac.  

Zapisnik vodi Lidija Zubatović, referent za poslove samouprave i administrativne poslove. 

Sjednica je javna. 

PRISUTNI VIJEĆNICI: 

Ivo Ćosić, Krešimir Bunjevac, Đurđica Grganja, Jozo Vuković, Branko Šafran,  

Nikolina Lučić, Dalibor Pokasić, Mario Laušin, Mislav Lukša, Miroslav Hlad,  

Valentino Lučić, Patrik Jakopović, Antonija Renić. 

Mario Laušin radi privatnih obaveza najavio je kašnjenje na sjednicu Općinskog vijeća.  

OSTALI PRISUTNI: 

Načelnica Općine Kloštar Ivanić – Jasenka Haleuš 

Pročelnica Jedinstvenog Upravnog odjela – Sanela Đura 

Računovodstveni referent, Vlatkica Šilipetar 

Pravni referent, Mateja Šviglin.  

Referent za praćenje nabave, Katarina Salopek.  

Direktorica Ivakopa gđa. Sanja Radošević.  

Direktor VIOZ, Tomislav Masten.  

Predstavnici Obiteljskog Radio Ivanića, Zvonimir Gajger i Ana Tomašić  

Predsjednik Općinskog vijeća Krešimir Bunjevac, konstatira da je prisutno 12 vijećnika. 

Sukladno članku 121. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić prije utvrđivanja 

dnevnog reda izvršiti će se usvajanje zapisnika sa 3.sjednice Općinskog vijeća. 



Mislav Lukša: Nismo dobili ispravljeni zapisnik sa prethodne sjednice i sada nam se na isti način  

„gura“ zapisnik od ove sjednice. Budući da smo postavljali pitanje vezano za prethodnu sjednicu. 

Kako to da nismo dobili popravljen zapisnik i da se više od mjesec dana čeka na odgovore postavljene 

na sjednici održanoj 13.11. i da ti odgovori dolaze vijećnicima sat priej održavanja sjednice.  

Krešimir Bunjevac: 

U savjetovanju sa pravnom službom JUO OKI pitanja koja vijećnici postavljaju na sjednici a odgovori 

na iste dostavljaju se pismenim putem nisu sastavni dio zapisnika. Pitanje je samo dali netko ima 

primjedbe na zapisnik. Ponudili ste pomoći oko problema vezano za zapisnik.  

Mislav Lukša:  

Ako su odgovori dati pismenim putem a nisu sastavni dio zapisnika, kako će građani znati šta je 

odgovoreno. Apeliram na predsjednika da se inzistira da se daju odgovori na sjednici Općinskog 

vijeća.  

Zaštitite diginitet vijećnika da se odgovori na postavljena pitanja daju na samoj sjednici vijeća.  

Krešimir Bunjevac:U mojoj nadležnosti da odgovore na pitanja postavljena u aktualnom satu koji se 

dostave u pismenom obliku pročitam na sjednici pod točkom razno.  

Sanela Đura:  

Svaki član Općinskog vijeća ima pravo iznijeti primjedbe na zapisnik. Primjedba mora sadržavati 

točnu naznaku teksta čije se brisanje, uvrštavanje ili izmjena traže te točnu formulaciju teksta koji se 

umjesto postojećeg teksta predlaže unijeti u zapisnik. Primjedbom se ne može tražiti izmjena sadržaja 

odluka i drugih akata, koje je Općinsko vijeće glasovanjem donijelo i koji kao takvi čine sastavni dio 

zapisnika. 

Ako imate primjedbu na zapisnik da točno navedete na kojoj stranici i šta točno treba pisati.  

Na idućoj sjednici će biti usvajanje zapisnika sa 2. sjednice, ali da ovdje riješimo šta je sporno.   

Zatvara se rasprava.  

Daje se na usvajanje zapisnika sa 3. sjednice Općinskog vijeća održanog 13.11.2025.  

Konstatira se da je u vijećnici prisutno 10 vijećnika.  

Sa 9 glasova „za“ i 1 suzdržanim glasom usvaja se zapisnik sa 3. sjednice Općinskog vijeća.  

 

                                                          D n e v n i  r e d :  

1. Aktualni sat 

2. Prijedlog Zaključka o Izvješću o poslovanju trgovačkog društva IVAKOP d.o.o. za 2024. 

      godinu,  

        predlagatelj: općinska načelnica  

3. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja 

komunalnog otpada na području Općine Kloštar Ivanić 

predlagatelj: općinska načelnica 

4. Prijedlog Zaključka o Izvješću o poslovanju VODOOPSKRBE I ODVODNJE 

ZAGREBAČKE ŽUPANIJE d.o.o. za 2024. godinu, 

predlagatelj: općinska načelnica  

5. Prijedlog Zaključka o Izvješću o stanju sigurnosti na području Općine Kloštar Ivanić za 

razdoblje siječanj- rujan 2025. godine,       



predlagatelj: općinska načelnica 

6. Prijedlog Odluke o dodjeli stipendija učenicima i studentima za školsku/akademsku 

godinu 2025./2026. 

        predlagatelj: Odbor za odgoj i obrazovanje i dodjelu stipendija 

7. Prijedlog Odluke o davanju odobrenja na Program rada i financijski plan Savjeta mladih 

Općine Kloštar Ivanić za 2026. godinu 

predlagatelj: Savjet mladih Općine Kloštar Ivanić  

8. Prijedlog Odluke o izravnoj dodjeli financijskih sredstava Vatrogasnoj zajednici Općine 

Kloštar Ivanić,  

        predlagatelj: općinska načelnica 

9. Prijedlog Odluke o izravnoj dodjeli financijskih sredstava  Gradskom društvu Crvenog 

križa Ivanić-Grad,  

         predlagatelj: općinska načelnica 

10. Prijedlog Odluke o utvrđivanju prioritetnih područja i  financijskih  okvira za dodjelu 

sredstava programima i/ili projektima udruga u 2026. godini, 

        predlagatelj: općinska načelnica, 

11. Prijedlog Plana davanja koncesija za 2026. godinu 

predlagatelj: općinska načelnica  

12. Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Kloštar Ivanić za 

2025. godinu, 

        predlagatelj: općinska načelnica,  

13. Prijedlog Plana razvoja sustav civilne zaštite na području Općine Kloštar Ivanić za 2026. 

godinu s trogodišnjim financijskim učincima,  

        predlagatelj: općinska načelnica, 

14. Prijedlog Odluke o uvođenju Riznice Općine Kloštar Ivanić 

predlagatelj: općinska načelnica 

15. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Statuta Općine Kloštar Ivanić 

predlagatelj. općinska načelnica 

16. Prijedlog Pravilnika o stavljanju izvan snage Pravilnika o ocjenjivanju službenika i 

namještenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Kloštar Ivanić, 

predlagatelj: općinska načelnica 

17. Prijedlog Odluke o II. Izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi Općine Kloštar 

Ivanić 

      predlagatelj: općinska načelnica 

18. Prijedlog: 

a)   Odluke o Proračunu Općine Kloštar Ivanić za 2026. godinu i projekcije 

       proračuna za razdoblje 2027.-2028. godina, 

       predlagatelj: općinska načelnica, 

b)   Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Kloštar Ivanić za  

      2026. g., 

                  predlagatelj: općinska načelnica, 

c)   Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Kloštar Ivanić 

      u 2026. g., 

                  predlagatelj: općinska načelnica, 

            d)  Programa javnih potreba u poljoprivredi Općine Kloštar Ivanić u 2026. g.,  

                  predlagatelj: općinska načelnica, 

e)   Programa javnih potreba u sportu u 2026. g.,  

predlagatelj: općinska načelnica, 

f)   Programa javnih potreba u kulturi u 2026. g.,  

predlagatelj: općinska načelnica, 



g)  Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u 2026. g.,  

predlagatelj: općinska načelnica, 

h)  Programa socijalnih potreba u 2026. g.,  

                  predlagatelj: općinska načelnica, 

            i)   Programa poticanja poduzetništva Općine Kloštar Ivanić za 2026. g.,  

predlagatelj: općinska načelnica, 

j)   Programa mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih na području 

     Općine Kloštar Ivanić u 2026. godini 

                 predlagatelj: općinska načelnica, 

k)  Programa korištenja sredstava od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, 

                  privremenog korištenja i davanje na korištenje izravnom pogodbom  

                  poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine 

                  Kloštar Ivanić za 2026. godinu 

                  predlagatelj: općinska načelnica, 

l)    Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada  

     u prostoru za 2026. godinu  

predlagatelj: općinska načelnica 

           m)  Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2026. godinu 

predlagatelj: općinska načelnica 

           n)   Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Kloštar Ivanić za 2026. godinu,  

predlagatelj: općinska načelnica 

19. Razno 

                                                                                  

     

 

 

Predsjednik Općinskog vijeća predlaže da se točke 2.,3.,4. i 5. rasprave prije točke aktualni sat 

radi prisutnosti izvjestitelja.         

Mislav Lukša:  

 

Predlaže da se točka 7.8.9.10. prebace iza točke 18.tj. donošenja Proračuna radi toga što bi 

trebale slijediti donošenje Proračuna.  

 

Daje se na glasanje prijedlog da se točke  2.,3.,4. i 5. rasprave prije točke aktualni sat.  

Jednoglasno se usvaja gore navedeni prijedlog.             

Daje se na glasanje predloženi Dnevni red sa usvojenom izmjenom u redosljedu točaka kako  

je gore navedeno.             

 

Jednoglasno se usvaja predloženi Dnevni red sa izmjenama u redosljedu točaka.  

 

                                

 

                                                     T o č k a 2.  

     Prijedlog Zaključka o Izvješću o poslovanju trgovačkog društva IVAKOP d.o.o. za 2024. 

godinu,  

Direktorica Ivakop d.o.o. gđa. Sanja Radošević podnosi Izvješću o poslovanju trgovačkog 

društva IVAKOP d.o.o. za 2024. godinu.  

Otvara se rasprava.  

U raspravi učestvuje vijećnik Mislav Lukša. Zaključuje se rasprava.  

Daje se na glasanje.  



Jednoglasno se donosi  

 

                                              ZAKLJUČAK 

 o Izvješću o poslovanju trgovačkog društva IVAKOP d.o.o. za 2024.godinu   

 

                                                        I  

 

 Općinsko vijeće raspravljalo je o izvješću o poslovanju trgovačkog društva IVAKOP d.o.o. za 

2024. Godinu, te isto primilo na znanje.  

 

     

                                                         II 

Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se na internetskim stranicama Općine 

Kloštar Ivanić.                    

 

                                                T o č k a  3.  

 

Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog 

otpada na području Općine Kloštar Ivanić 

predlagatelj: općinska načelnica 

Direktorica Ivakop d.o.o. gđa. Sanja Radošević upoznaje sa Odlukom o izmjenama  Odlukom o 

načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Kloštar Ivanić 

Otvara se rasprava.  

U raspravi učestvuju vijećnici Dalibor Pokasić i Mislav Lukša.  

Zatvara serasprava i daje na glasanje.  

Konstatira se da je u vijećnici prisutno 10 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi   

 

                                    ODLUKA  O IZMJENAMA ODLUKE  

O NAČINU PRUŽANJA JAVNE USLUGE SAKUPLJANJA KOMUNALNOG OTPADA 

NA PODRUČJU OPĆINE KLOŠTAR IVANIĆ 

                                        

    

U 17,15 radu vijeća pridružuje se vijećnik Mario Laušin.  

                                         

                                                 T o č k a  4.  

 

Razmatranje  Zaključka o Izvješću o poslovanju VODOOPSKRBE I ODVODNJE 

ZAGREBAČKE ŽUPANIJE d.o.o. za 2024. godinu, 

predlagatelj: općinska načelnica  

 

Direktor VIOZŽ d.o.o, Tomislav Masten podnosi Izvješće o poslovanju VODOOPSKRBE I 

ODVODNJE ZAGREBAČKE ŽUPANIJE d.o.o. za 2024. godinu, 

 

Otvara se rasprava.  

U raspravi učestvuju vijećnici Dalibor Pokasić, Branko Šafran, Jozo Vuković.  

Ispred kluba vijećnika u raspravi učestvuju vijećnici Mislav Lukša I Dalibor Pokasić.  

Zatvara se rasprava i daje na glasanje.  

Konstatira se da je u vijećnici prisutno 11 vijećnika.  

Sa 11 glasova “za” donosi se  



 

                                                 ZAKLJUČAK  

 

O Izvješću o poslovanju trgovačkog društva  VODOOPSKRBE I ODVODNJE 

ZAGREBAČKE ŽUPANIJE d.o.o. za 2024. godinu, 

 

                                                             I  

 

 Općinsko vijeće raspravljalo je o izvješću o poslovanju trgovačkog društva 

 
d.o.o. za 2024. Godinu, te isto primilo na znanje.  

 

     

                                                         II 

Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se na internetskim stranicama Općine 

Kloštar Ivanić.                    

 

                                                 T o č k a  5.  

 

Razmatranje Zaključka o Izvješću o stanju sigurnosti na području Općine Kloštar Ivanić za 

razdoblje siječanj- rujan 2025. godine,       

predlagatelj: općinska načelnica 

 

Izvješće Izvješću o stanju sigurnosti na području Općine Kloštar Ivanić za razdoblje siječanj- rujan 

2025. Godine čita Pročelnica JUO OKI Sanela Đura.  

Otvara se rasprava. Zatvara se rasprava i daje na glasanje.  

U vijećnici je prisutno 13 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi  

                                                 ZAKLJUČAK  

 

                              o izvješću PP Ivanić Grad o stanju sigurnosti na  

                                   području Općine Kloštar Ivanić    

 

                                                             I  

 

Općinsko vijeće raspravljalo je o izvješću PP Ivanić Grad o stanju sigurnosti na  

području Općine Kloštar Ivanić za vremenski period siječanj-rujan 2025. godine, 

te isto primilo na znanje.  

 

     

                                                         II 

Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se na internetskim stranicama Općine 

Kloštar Ivanić.                    

U 17,36 radu vijeća priključuje se vijećnik Miroslav Hlad.  

U 17,37 radu vijeća priključuje se vijećnik Ivo Ćosić. 

 

                                                     AKTUALNI SAT  

U 17,40  

Izvješće načelnice Jasenke Haleuš o radovima i aktivnostima u razdoblju od prošlog vijeća do 

danas.  

 VODOOPSKRBE I ODVODNJE ZAGREBAČKE ŽUPANIJE d.o.o.  



Završavaju se radovi na groblju u centru Kloštra kod kapelice S v. Roka.  

Groblje Bešlinec  

Posađene su lovor višnje na groblju u Kloštru Ivaniću.  

Izrađeni su grobni okviri 12 duplin na groblju u Kloštru u Sobočanima 2 jednostruka I 6 duplih.  

Asfaltirale su se dionice u Staroj Marči (Đure Žugaja i Mirna dolina dio kod Dijanica, te u donjoj 

Obreški.  

Kopalu se se grabe.  

Prijavljena Zelena infrastruktura najbrži prst, projekt vrijean 72 mil. Eura.  

Kupljen je namještaj za vrtić.  

Uređuju se poljski putevi, Ščapovec I 6 Vinogradski odvojak Gornja Obreška,  

Započeli smo obilazak naših gospodarstvenika.  

Obilježili smo blagdan Sv. Nikole.  

Paljenje Adventskih svijeća.  

Obilazak Mjesnih odbora Ščapovec, Čemernica  i Sobočani.  

 

U 17,43 vijećnik Mislav Lukša ispred kluba vijećnika.  

Po treći puta postavljam korigirano pitanje jel dobivam ružne i neljudske odgovore.  

U predizbornoj kampanji ste zastupali ideje i obećavali biračima: 

-povrat više uplačenih sredstava roditeljskih uplata u period 2022.-2025. 

-besplatan vrtić za svu djecu 

-izračun i popis naknade oštečenicima uzrokovano uslijed elementarne nepogode olujnim vjetrom,  

- besplatan općinski prostor za sve udruge, otvaranje kluba umirovljenika, kluba mladih u suradnji 

sa udrugama na području OKI, zabrana prometovanja vozilima težim od 5 tona kroz Dugu ulicu.  

Što ste od navedenoga izvršili ili počeli izvršavati unazad 6 mjeseci a posebno od zadnjeg vijeća?  

 

Sjednici predsjedava zamjenik predsjednika Branko Šafran.  

Načelnica Jasenka Haleuš: 

Odgovor na postavljena pitanja dobiti ćete u pismenom obliku.  

 

Đurđica Grganja: 

Načelnice obilazite mjesne odbore što je pohvalno. Na društvenim stranicama nisus vi mjesni 

odbori i po objavljenom na istima čini mi se mali postotak ljudi koji prisustvuju sastanku.  

Nigdje niste naveli  na društvenim mrežama koje su vam oni probleme iznjeli ni nigdje javno za 

one koji slušaju.  

Načelnica Jasenka Haleuš: 

Na sastanku mjesnih odbora koji se održava negdje prisustvuje veći broj građana negdje manji 

broj. Pozivaju se svi, postoji predsjednik mjesnog odbora sa kojim se komunicira i koji 

obavještava svoje mještane o održavanju sastanka I koji su još više upoznati sa problemima u 

svom mjestu.Neki vijećnici su također bili prisutni na tim sastancima.  

To je uglavnom problematika i problemi koji su se gomilali 10, 15 godina. To je ne održavanje 

graba, loša cestovna infrastruktura, da nemaju vode, problem sa vodovodom i odvodnjom, loši 

domovi bilo da su vatrogasni ili pučki, da u domu nema tople vode, da neki domovi nisu do kraja 

legalizirani, da su u izrazito lošem stanju, da sui m loši i neodržavani poljski putevi. 

To su problem koji muče stanovnike mjesnih odbora, Isto tako ono što su Manji problem 

rješavamo na terenu. Najviše ih smetaju prometnice i ne održavanje istih. 

Ti problem su se gomilali godinama i svi smo svjesni da te probleme ne možemo riješiti od 

jednom. Napominjem da nisus vi mjesni odbori obiđeni ka oni sam MO Kloštar kojeg ćemo 

morati podijeliti na dijelove radi veličine da bi mogli vidjeti šta bi sve trebalo rješavati u budućem 

razdoblju.  



Kada se održava sastanak mjesnog odbora naglasim da postoje prioriteti što se može odmah 

rješavati a što se mora postepeno. Svi Manji problem koji su se mogli, riješili su se.  

Što se tiče društvenih mreža stavimo objavu da sam održala sastanak a kasnije nam predsjednik 

mjesnog odbora dostavi zapisnik u kojem se navedu sve potrebe za rješavanje problematike koje 

nastojimo rješavati po prioritetima.  

Veći su problemi i problematika oko rješavanja sanacije tih društvenih domova. Pred nama su 3 I 

pol godine I nadam se da ćemo zajedno rješavati probleme za dobrobit svih stanovnika OKI.  

Dalibor Pokasić: 

Pohvala načelnici koja je nakon mojeg iznošenja problema oko odlaganja otpada na obilaznici 

odmah krenula sa rješavanjem, tako da se krenulo sa sanacijom i uklanjanjem tog otpada.  

Vrijedno je pohvaliti načelnicu i službenike OKI koji su to odradili.  

Pitanje: U jednom momentu ravnateljica Dječjeg vrtića izjavila je potrebu za domarom je rima 

dosta stvari koje treba rješavati.  

Također pitanje, kakva je situacija sa radovima na Dječjem vrtiću? 

Načelnica Jasenka Haleuš: 

Što se tiče domara, općinski domar u svakom trenutku kada Ravnateljica zatraži on ide u vrtić i 

odradi ono što se u datom trenutku traži. Čim saznamo problem koji treba riješiti, rješava se u što 

kraćem mogućem roku.  

Što se tiče radova na DV, radovi kasne, poduzeće koje izvodi radove je u penalima koje smo 

aktivirali. Radovi bi trebali biti gotovi kroz nekoliko dana. Vršimo pritisak na poduzeće I 

poduzimam sve korake koje možemo kao OKI. Izvođač je izjavio d je gotov kroz koji dan sa 

svime.  

Ivo Ćosić: Općina Kloštar Ivanić ima facebook stranicu, zanima me zašto je zatvorena stranica? 

I kad ćemo na istim tim društvenim mrežama vidjeti neke bagere?Kada će početi neki radovi? Ima 

puno slika a ja bi volio vidjeti neke slike sa radovima.  

Načelnica Jasenka Haleuš: 

Što se tiče facebook grupe potrebno je samo poslati zahtjev I tgo god pošalje zahtjev primljen je u 

grupu.  

Što se tiče bagera bili su radovi na 2 groblja, u ul. Ribnjak radovi kasne radi toga što nismo mogli 

krenuti sa radovima jer se nisu podudarale čestice .Morali smo ići sa izmjenom katastarskih 

čestica. Isto tako je I sa ulicom Milke Trbnine Uskoro ponovno  na groblju u Bešlincu kreću 

radovi.  

Krešimir Bunjevac: 

U neposrednoj blizini zaobilaznice i škole postavljen je repetitor. Dali imamo saznanja dali je OKI 

dala odobrenje za postavljanej istog i dali to šteti građanima koji žive u blizini? 

 

Načelnica Jasenka Haleuš: 

 

Što se tiče repetitora dopis j eupućen Državnom inspektoratu građevinske inspekcije. 

OKI nije trebala dati nikakvu suglasnost za postavljanje, ali smo poduzeli sve radnje kako bi 

zausavili aktivaciju tog repetitora.  

Zakon očito dopušta Tele operateru da rade takve svari na cijelom području RH. 

 

Jozo Vuković: Ja bi volio d naša komunalna redarka bude prisutna na sjednicama Općinskog 

vijeća I da nam odgovori nan eka pitanja.  

U ul. Put u Raj početkom 8 mjeseca prijavljeno je da lampa ne svjetla I nakon urgiranja ista je 

skinuta ali još uvijek nije vraćena.  

Ukinuta je javna rasvjeta što uzrokuje problem posebno u vinogradskom području.  

 

Načelnica Jasenka Haleuš: 



Naša komunalna redarka je 150 puta izašla na teren po pitanju održavanja privatnih parcela.  

Što se tiče lampe to nemam saznanja. Za sva rasvjetna tijela za koje postoji problem a za isti znam 

to se rješava. Provjerit ću šta se dogodilo sa tim rasvjetnim tjelom.  

 

 

Mislav Lukša:  

Pitanja:Šta se od zadnjeg vijeća učinilo po pitanju EKOFLORA i nesnosnog smrada koji se širi u 

ovo blagdansko vrijeme? 

Također po pitanju silnih kamiona koji uništavaju ulicu do uništavanja tla.  

 

Zvali su me stanari u krugu Crvenog kipa i žale se na paljenje smeća pred Samim raspelom.  

Zanima me kada će komunalni redar reagirati? 

Zna se tko to radi, smatam da bi komunalni redar to mogao riješiti.  

Na prošlom vijeću ste najavili brojna pitanja koja ćete postaviti gosp. Mastenu za katastrofalno 

stanje  na  našim prometnicama, nisam čuo ni jedno slovao postavljeno gosp. Mastenu.  

Dobro je čuti što vi zamjerate Vodoopskrbi i odvodnji ili su odnosi harmonični od kad ste ušli u 

HDZ? 

Načelnica Jasenka Haleuš: 

Odgovor na postavljena pitanja dobiti ćete u pismenom obliku. 

Nikolina Lučić: Želim pohvaliti načelnicu.  

U našem selu Bešinec nismo znali ni ko je predsjednik mjesnog odbora u proteklom mandatu. 

Zašto gosp. Ćosić nije pratio objave gosp. Filipović ana društvenim mrežama što se tiče radova, 

vjerojatno zato što se ništa nije ni radilo.  

 

Načelnica Jasenka Haleuš: Hvala na iznesenom. Nastaviti ćemo  dalje obilazak ostalih mjesnih 

odbora  što je važno za sve stanovnike u periodu iza  Nove godine i ponavljat će se nekoliko puta 

godišnje. 

Miroslav Hlad: Bager je viđen na zaobilaznici. Kako ste Vi zaslužni za odvoz otpada na 

zaobilazici? Kada i kako ćete riješiti parkiralište na Promenadi oko ambulante? 

Zanima me postojeća parcela u vlasništvu Doma zdravlja I dali vi imate mogućnost očistiti i 

napraviti parkarkiralište kako je bilo nekada? 

Kada će se to riješiti? 

Navedite prometnice, što smo napravili u Školskoj, Naftaplinskoj ulici? 

Zanima me znak koji visi 3 mjeseca u ulici Kralja Tomislava kojeg je potrebno vratiti u prvobitno 

stanje i zaštititi djecu koja idu u školu? 

Načelnica Jasenka Haleuš: 

Odgovor na postavljena pitanja dobiti ćete u pismenom obliku. 

Ivo Ćosić: Replika na kolegicu Lučić. Kolegica je mlada i neiskusna i žalosno da izjavi da 

Filipović ništa nije radio. Omalovažavanje truda 12 godina to nije mala stvar.  

Krešimir Bunjevac nastavlja voditi sjednicu vijeća.  

U 18.10 zaključuje aktualni sat i daje 5 minuta pauzu.  

 

                                                  T o č k a  5.  

 

Prijedlog Odluke o dodjeli stipendija učenicima i studentima za školsku/akademsku godinu 

2025./2026. 

predlagatelj: Odbor za odgoj i obrazovanje i dodjelu stipendija 

Pravni  referent Mateja Šviglin upoznaje prisutne sa Odlukom o dodjeli stipendija učenicima i 

studentima za školsku/akademsku godinu 2025./2026. 

Otvara se rasprava. Zatvara se rasprava i daje na glasanje.  



U viiećnici je prisutno 12 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi  

ODLUKA O DODJELI STIPENDIJA UČENICIMA I STUDENTIMA ZA        

                  ŠKOLSKU/AKADEMSKU GODINU 2025./2026. 

 

                                                  T  o č k a 7.  

                                           

Prijedlog Odluke o davanju odobrenja na Program rada i financijski plan Savjeta mladih        

Općine Kloštar Ivanić za 2026. godinu 

predlagatelj: Savjet mladih Općine Kloštar Ivanić  

Pročelnica JUO OKI Sanela Đura upoznaje sa Odlukom o davanju odobrenja na Program rada i 

financijski plan Savjeta mladih  Općine Kloštar Ivanić za 2026. Godinu.  

Otvara se rasprava. Zatvara se rasprava i daje na glasanje.  

U vijećnici je prisutno 11 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi   

                                                              ODLUKA  

               O DAVANJU ODOBRENJA NA PROGRAM RADA I FINANCIJSKI PLAN    

                SAVJETA MLADIH  OPĆINE KLOŠTAR IVANIĆ ZA 2026. GODINU 

 

  

 

                                                      T o č k a 8.  

 

Razmartanje prijedloga Odluke o izravnoj dodjeli financijskih sredstava Vatrogasnoj zajednici 

Općine Kloštar Ivanić,  predlagatelj: općinska načelnica  

 

Pročelnica JUO OKI Sanela Đura upoznaje sa Odlukom o izravnoj dodjeli financijskih sredstava 

Vatrogasnoj zajednici Općine Kloštar Ivanić,   

 

Otvara se rasprava. Zatvara se rasprava i daje na glasanje.  

U vijećnici je prisutno 11 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi   

                                

                                                     ODLUKA 

O IZRAVNOJ DODJELI FINANCIJSKIH SREDSTAVA VATROGASNOJ ZAJEDNICI                        

                                      OPĆINE KLOŠTAR IVANIĆ 

 

 

 

                                                 T o č k a  9.  

                                                      

Razmatranje prijedloga Odluke o izravnoj dodjeli financijskih sredstava Gradskom društva 

Crvenog križa Ivanić Grad, predlagatelj: općinska načelnica 

 

Pročelnica JUO OKI Sanela Đura upoznaje sa Odlukom o izravnoj dodjeli financijskih sredstava 

Gradskom društva Crvenog križa Ivanić Grad, 

 

Otvara se rasprava.  

U raspravi učestvuje vijećnik Mislav Lukša.  

Zatvara se rasprava i daje na glasanje.  



U vijećnici je prisutno 11 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi   

                                                        T o č k a  10.  

 

Razmatranje prijedloga Odluke o utvrđivanju prioritetnih područja i  financijskih  okvira za 

dodjelu sredstava programima i/ili projektima udruga u 2026. godini, 

predlagatelj: općinska načelnica, 

 

Pročelnica JUO OKI Sanela Đura upoznaje sa Odlukom o utvrđivanju prioritetnih područja i  

financijskih  okvira za dodjelu sredstava programima i/ili projektima udruga u 2026. godini, 

 

Otvara se rasprava. Zatvara se rasprava i daje na glasanje.  

U vijećnici je prisutno 12 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi   

                                                     

                                                    ODLUKA  

O UTVRĐIVANJU PRIORITETNIH PODRUČJA I  FINANCIJSKIH  OKVIRA ZA 

DODJELU SREDSTAVA PROGRAMIMA I/ILI PROJEKTIMA UDRUGA U 2026. GODINI 

 

                                                   T o č k a  11.  

 

Razmatranje prijedloga Plana davanja koncesija za 2026. godinu 

predlagatelj: općinska načelnica  

Pročelnica JUO OKI Sanela Đura upoznaje sa Planom davanja koncesija za 2026. godinu. 

 

Otvara se rasprava. Zatvara se rasprava i daje na glasanje.  

U vijećnici je prisutno 12 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi   

                                           

                                                         PLAN 

                              DAVANJA KONCESIJA ZA 2026. GODINU. 

 

                                                   T o č k a  12.  

 

Razmatranje prijedloga Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Kloštar Ivanić 

za 2025. godinu, 

predlagatelj: općinska načelnica,  

Pročelnica JUO OKI Sanela Đura upoznaje sa Analizom  stanja sustava civilne zaštite na 

području Općine Kloštar Ivanić za 2025. godinu, 

 

Otvara se rasprava. Zatvara se rasprava i daje na glasanje.  

U vijećnici je prisutno 12 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi   

                                                     

                                                   ANALIZA   

STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU OPĆINE KLOŠTAR IVANIĆ ZA 

2025. GODINU, 

 

 

        



 

 

                                              T o č k a 13.  

 

 

Razmatranje prijedloga Plana razvoja sustav civilne zaštite na području Općine Kloštar Ivanić 

za 2026. godinu s trogodišnjim financijskim učincima,  

        predlagatelj: općinska načelnica, 

 

Pročelnica JUO OKI Sanela Đura upoznaje sa Planom razvoja sustava  civilne zaštite na 

području Općine Kloštar Ivanić za 2026. godinu, s trogodišnjim financijskim učincima.  

 

Otvara se rasprava. Zatvara se rasprava i daje na glasanje.  

U vijećnici je prisutno 12 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi   

 

PLANOM RAZVOJA SUSTAVA  CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU OPĆINE 

KLOŠTAR IVANIĆ ZA 2026. GODINU, S TROGODIŠNJIM FINANCIJSKIM UČINCIMA.                   

 

 

                                              T o č k a 14.  

 

Razmatranje prijedloga Odluke o uvođenju Riznice Općine Kloštar Ivanić 

predlagatelj: općinska načelnica 

 

Pročelnica JUO OKI Sanela Đura upoznaje sa Odlukom o uvođenju Riznice  

Općine Kloštar Ivanić. 

 

Otvara se rasprava. Zatvara se rasprava i daje na glasanje.  

U vijećnici je prisutno 12 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi   

 

                                                     ODLUKA 

                        O UVOĐENJU RIZNICE OPĆINE KLOŠTAR IVANIĆ 

 

 

                                              T o č k a  15.  

 

Razmatranje prijedloga Odluke o izmjeni i dopuni Statuta Općine Kloštar Ivanić 

predlagatelj. općinska načelnica        

Pročelnica JUO OKI Sanela Đura upoznaje sa Odlukom o izmjeni i dopuni Statuta  

Općine Kloštar Ivanić. 

 

Otvara se rasprava. Zatvara se rasprava i daje na glasanje.  

U vijećnici je prisutno 12 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi   

                                            

 

                                                   ODLUKA 

         O IZMJENI I DOPUNI STATUTA OPĆINE KLOŠTAR IVANIĆ 



 

 

                                              T o č k a  16. 

Razmatranje prijedloga Pravilnika o stavljanju izvan snage Pravilnika o ocjenjivanju službenika i 

namještenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Kloštar Ivanić, 

predlagatelj: općinska načelnica 

 

Pročelnica JUO OKI Sanela Đura upoznaje sa Pravilnikom o ocjenjivanju službenika i 

namještenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Kloštar Ivanić. 

 

Otvara se rasprava. Zatvara se rasprava i daje na glasanje.  

U vijećnici je prisutno 12 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi   

 

PRAVILNIK O STAVLJANJU IZVAN SNAGE PRAVILNIKA O OCJENJIVANJU 

SLUŽBENIKA I NAMJEŠTENIKA JEDINSTVENOG UPRAVNOG ODJELA OPĆINE 

KLOŠTAR IVANIĆ, 

 

                                            T o č k a  17. 

Razmatranje prijedloga Odluke o II. Izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi Općine 

Kloštar Ivanić 

      predlagatelj: općinska načelnica 

 

Pročelnica JUO OKI Sanela Đura upoznaje sa Odlukom o II. Izmjenama i dopunama Odluke o 

socijalnoj skrbi Općine Kloštar Ivanić 

 

Otvara se rasprava. Zatvara se rasprava i daje na glasanje.  

U vijećnici je prisutno 12 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi   

 

 

                                                  ODLUKA 

 O II. IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O SOCIJALNOJ SKRBI OPĆINE KLOŠTAR 

IVANIĆ 

Načelnica traži 5 minuta pauzu.  

Nakon kratke pauze nastavlja se sa radom sjednice i rasprave po točki 18.  

 

                                                 T o č k a  18.  

 

Razmatranje prijedloga: 

a)   Odluke o Proračunu Općine Kloštar Ivanić za 2026. godinu i projekcije 

       proračuna za razdoblje 2027.-2028. godina, 

       predlagatelj: općinska načelnica, 

b)   Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Kloštar Ivanić za  

      2026. g., 

                  predlagatelj: općinska načelnica, 

c)   Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Kloštar Ivanić 

      u 2026. g., 

                  predlagatelj: općinska načelnica, 

            d)  Programa javnih potreba u poljoprivredi Općine Kloštar Ivanić u 2026. g.,  



                  predlagatelj: općinska načelnica, 

e)   Programa javnih potreba u sportu u 2026. g.,  

predlagatelj: općinska načelnica, 

f)   Programa javnih potreba u kulturi u 2026. g.,  

predlagatelj: općinska načelnica, 

g)  Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u 2026. g.,  

predlagatelj: općinska načelnica, 

h)  Programa socijalnih potreba u 2026. g.,  

                  predlagatelj: općinska načelnica, 

            i)   Programa poticanja poduzetništva Općine Kloštar Ivanić za 2026. g.,  

predlagatelj: općinska načelnica, 

j)   Programa mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih na području 

     Općine Kloštar Ivanić u 2026. godini 

                 predlagatelj: općinska načelnica, 

k)  Programa korištenja sredstava od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, 

                  privremenog korištenja i davanje na korištenje izravnom pogodbom  

                  poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine 

                  Kloštar Ivanić za 2026. godinu 

                  predlagatelj: općinska načelnica, 

l)    Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada  

     u prostoru za 2026. godinu  

predlagatelj: općinska načelnica 

           m)  Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2026. godinu 

predlagatelj: općinska načelnica 

           n)   Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Kloštar Ivanić za 2026. godinu,  

predlagatelj: općinska načelnica 

 

Računovodstveni referent Vlatkica Šilipetar upoznaje prisutne sa gore navedenim točkama.  

Otvara se rasprava.  

Vodi se objedinjena rasprava po navedenim točkama.  

 

Načelnica Jasenka Haleuš  čita svoj  AMANDMAN  

 

 

Podnositelj: Načelnica Općine Kloštar Ivanić 

__________________________________________________________________________ 

Predmet: Prijedlog amandmana na Prijedlog Odluke o proračunu Općine Kloštar Ivanić za 

2026. godinu i projekcije proračuna za 2027. i 2028. godinu 

 

 

                               

                                            A M A N D M A N 

 

Ovim amandmanom utvrđuje se preraspodjela proračunskih sredstava unutar Proračuna radi 

osiguranja dodatnih financijskih sredstava za poticanje poduzetništva, financiranje javnih 

potreba u sportu te jačanje potpore udrugama koje djeluju u području socijalne skrbi. 

 

Utvrđuje se povećanje proračunskih rashoda na sljedećim aktivnostima: 

• Razdjel: 002 Jedinstveni upravni odjel, 

Glava: 02, Jedinstveni upravni odjel,  



Program: 1008 Jačanje gospodarstva 

Aktivnost: T100801 – Subvencije obrtnicima, malim i srednjim poduzetnicima 

Konto rashoda: 35 – Subvencije 

Izvor financiranja: 11 Opći prihodi i primici, 

u iznosu od 5.000,00 EUR; 

 

• Razdjel: 002 Jedinstveni upravni odjel 

Glava: 02, Jedinstveni upravni odjel 

Program: 1012 Socijalna skrb 

Aktivnost: A101210 – Financiranje udruga u okviru socijale 

Konto rashoda 38 – Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 

Izvor financiranja: 11 Opći prihodi i primici, 

u iznosu od 13.000,00 EUR; 

 

• Razdjel: 002 Jedinstveni upravni odjel 

Glava: 02, Jedinstveni upravni odjel 

Program: 1014 Razvoj sporta i rekreacije 

Aktivnost: A101401 – Program javnih potreba u sportu 

Konto rashoda 38 – Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 

Izvor financiranja: 11 Opći prihodi i primici 

u iznosu od 3.000,00 EUR. 

 

UKUPNO: + 21.000,00 EUR 

Radi uravnoteženja Proračuna, istodobno se utvrđuje smanjenje proračunskih rashoda na 

sljedećim aktivnostima: 

• Razdjel: 001 Predstavnička i izvršna tijela 

Glava: 01 Predstavnička i izvršna tijela 

Program: 1001 Predstavnička i izvršna tijela 

Aktivnost: A100109 – Ljeto u Kloštru 

Konto rashoda 32 – Materijalni rashodi 

Izvor financiranja: 11 Opći prihodi i primici, 

u iznosu od 8.000,00 EUR; 

 

• Razdjel: 001 Predstavnička i izvršna tijela 

Glava: 01 Predstavnička i izvršna tijela 

Program: 1001 Predstavnička i izvršna tijela 

Aktivnost: A100117 – Advent u Kloštar Ivaniću 

Konto rashoda: 32 – Materijalni rashodi 

Izvor financiranja: 11 Opći prihodi i primici, 

u iznosu od 2.000,00 EUR; 

 

 

• Razdjel: 001 Predstavnička i izvršna tijela 

Glava: 01 Predstavnička i izvršna tijela 

Program: 1001 Predstavnička i izvršna tijela 

Aktivnost: A100118 – Dječji tjedan u Kloštar Ivaniću 

Konto rashoda 32 – Materijalni rashodi 

Izvor financiranja: 11 Opći prihodi i primici,  

u iznosu od 1.000,00 EUR; 

 



• Razdjel: 001 Predstavnička i izvršna tijela 

Glava: 01 Predstavnička i izvršna tijela 

Program: 1001 Predstavnička i izvršna tijela 

Aktivnost: T100201 –Računalni programi 

Konto rashoda: 42 – Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 

Izvor financiranja: 11 Opći prihodi i primici, 

u iznosu od 10.000,00 EUR; 

 

UKUPNO: -21.000,00 EUR 

 

OBRAZLOŽENJE: 

Amandmanom se ne mijenja ukupna visina Proračuna, već se provodi preraspodjela sredstava u 

cilju učinkovitijeg zadovoljavanja javnih potreba, s naglaskom na gospodarski razvoj, sport i 

socijalnu uključenost. 

 

 

Sukladno navedenom, izvršit će se odgovarajuće izmjene u Proračunu za 2026. godinu, kao i 

u projekcijama za 2027. i 2028. godinu, te u pripadajućim programima/odlukama. 

 

 

 

VIJEĆNIK MISLAV LUKŠA ČITA AMANDMAN FONDA ZA POLJOPRIVREDU 

 

 

Podnositelj: FONF ZA POLJOPRIVREDU OPĆINE KLOŠTAR IVANIĆ  

__________________________________________________________________________ 

Predmet: Prijedlog amandmana na Prijedlog Odluke o proračunu Općine Kloštar Ivanić za 

2026. godinu i projekcije proračuna za 2027. i 2028. godinu, te Program javnih potreba u 

poljoprivredi za 2026. god.  

 

 

 

PREDSJEDNIKU OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE KLOŠTAR IVANIĆ 

 

 

Predmet:     

 

Na temelju članka 41. Zakona o proračunu („Narodne novine“, br. 144/21) i članaka  

Poslovnika Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić, Fond za poljoprivredu Općine Kloštar 

Ivanić na prijedlog Proračuna Općine Kloštar Ivanić za 2026. godinu i projekcije za 2027. i 

2028. godinu podnosi sljedeći 

 

                                               A M A N D M A N 

 

 

Ovim amandmanom predlaže se izmjena izvora financiranja kako bi se povećalo ostvarenje 

stavke T100709 ODRŽAVANJE POLJOPRIVREDNE INFRASTRUKTURE na način  

(sve nadalje isto)  

Razdjel:002 Jedinstveni upravni odjel  

Glava:02 Jedinstveni upravni odjel 



Program: 1007 POTPORA POLJOPRIVREDI  

 

Aktivnost:T100709 Održavanje poljoprivredne infrastrukture  

Konto rashoda: 32 Materijalni rashodi  

Izvor financiranja: 43 Ostali prihodi za posebne namjene  

POVEĆANJE U IZNOSU 20.000,00 EUR 

 

Aktivnost:T100709 Održavanje poljoprivredne infrastrukture  

Konto rashoda: 32 Materijalni rashodi  

Izvor financiranja :71 Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova 

osiguranja  

POVEĆANJE U IZNOSU 6.000,00 EUR  

 

Aktivnost:T100709 Održavanje poljoprivredne infrastrukture  

Konto rashoda: 32 Materijalni rashodi  

Izvor financiranja: 11 Opći prihodi i primici POVEĆANJE U IZNOSU 6.000,00 EUR  

SMANJENJE U IZNOSU 26.000,00 EUR  

 

Aktivnost: T100703 Subvencioniranje premije osiguranja u poljoprivredi  

Konto rashoda:35 Subvencije 

Izvor financiranja: 11 Opći prihodi i primici  

POVEĆANJE U IZNOSU 6.000,00 EUR 

 

Aktivnost: T100703 Subvencioniranje premije osiguranja u poljoprivredi  

Konto rashoda:35 Subvencije 

Izvor financiranja: 71 Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova 

osiguranja  

 

SMANJENJE  U IZNOSU 6.000,00 EUR 

 

Aktivnost: T100704 Sufinanciranje troškova umjetnog osjemenjivanja krava plotkinja  

Konto rashoda: 35 Subvencije  

Izvor financiranja: 11 Opći prihodi i primici  

POVEĆANJE U IZNOSU 3.000,00 EUR  

 

 

Aktivnost: T100704 Sufinanciranje troškova umjetnog osjemenjivanja krava plotkinja  

Konto rashoda: 35 Subvencije 

Izvor financiranja: 43 Ostali prihodi za posebne namjene  

 

SMANJENJE  U IZNOSU 3.000,00 EUR 

 

 

Aktivnost: T100704 Subvencioniranje stručnog osposobljavanja u poljoprivredi  

Konto rashoda: 35 Subvencije  

Izvor financiranja: 11 Opći prihodi i primici  

POVEĆANJE U IZNOSU 1.000,00 EUR  

 

Aktivnost: T100704 Sufinanciranje troškova umjetnog osjemenjivanja krava plotkinja  

Konto rashoda: 35 Subvencije 



Izvor financiranja: 43 Ostali prihodi za posebne namjene  

 

SMANJENJE  U IZNOSU 1.000,00 EUR 

 

 

Aktivnost: T100708 Financiranje sredstava poljoprivrednim udrugama  

Konto rashoda: 35 Subvencije 

Izvor financiranja: 11 Opći prihodi i primici  

POVEĆANJE  U IZNOSU 2.000,00 EUR 

 

Aktivnost: T100708 Financiranje sredstava poljoprivrednim udrugama  

Konto rashoda: 35 Subvencije 

Izvor financiranja: 11 Opći prihodi i primici  

SMANJENJE  U IZNOSU 2.000,00 EUR 

 

 

Aktivnost: T100711 Sufinanciranje troškova umjetnog osjemenjivanja krmača  

Konto rashoda: 35 Subvencije 

Izvor financiranja: 11 Opći prihodi i primici  

POVEĆANJE  U IZNOSU 3.000,00 EUR 

 

 

Aktivnost: T100711 Sufinanciranje troškova umjetnog osjemenjivanja krmača  

Konto rashoda: 35 Subvencije 

Izvor financiranja: 11 Opći prihodi i primici  

SMANJENJE  U IZNOSU 3.000,00 EUR 

 

 

Aktivnost: T100718 Usluge pripreme i provođenja natječaja raspolaganja poljoprivrednim 

zemljištem u vlasništvu RH na području Općine Kloštar Ivanić 

 

Konto rashoda: 32 Materijalni rashodi 

Izvor financiranja: 11 Opći prihodi i primici  

 

POVEĆANJE  U IZNOSU 7.000,00 EUR 

 

 

Aktivnost: T100718 Usluge pripreme i provođenja natječaja raspolaganja poljoprivrednim 

zemljištem u vlasništvu RH na području Općine Kloštar Ivanić 

 

Konto rashoda: 32 Materijalni rashodi 

Izvor financiranja: 43 Ostali prihodi za posebne namjene  

 

SMANJENJE  U IZNOSU 7.000,00 EUR 

 

Aktivnost: T100719 Sufinanciranje kupnje ograde za nasade i životinje na području Općine 

Kloštar Ivanić  

 

Konto rashoda: 35 Subvencije 

Izvor financiranja: 11 Opći prihodi i primici  



 

POVEĆANJE  U IZNOSU 4.000,00 EUR 

 

 

 

Aktivnost: T100719 Sufinanciranje kupnje ograde za nasade i životinje na području Općine 

Kloštar Ivanić  

 

Konto rashoda: 35 Subvencije 

Izvor financiranja: 11 Opći prihodi i primici  

 

SMANJENJE  U IZNOSU 4.000,00 EUR 

 

Istodobno uskladiti stavke u Programu i unijeti izvore financiranja po stavkama.  

Predmetne izmjene unijet će se u prijedlog Proračuna Općine Kloštar Ivanić za 2026. godinu i 

projekcija za 2027. i 2028. godinu, te Program javnih potreba u poljoprivredi za 2026. godinu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

_________________________________________________________________________ 

Podnositelj: Općinski vijećnik Ivo Ćosić 

__________________________________________________________________________ 

Predmet: Prijedlog amandmana na Prijedlog Odluke o proračunu Općine Kloštar Ivanić za 

2026. godinu i projekcije proračuna za 2027. i 2028. godinu 

___________________________________________________________________________ 

 

 

REDSJEDNIKU OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE KLOŠTAR IVANIĆ 

 

 

Predmet:     

 

Na temelju članka 41. Zakona o proračunu („Narodne novine“, br. 144/21) i članka 83. 

Poslovnika Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić („Glasnik Zagrebačke županije“, br. 

32/21), Član Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić  na prijedlog Proračuna Općine Kloštar 

Ivanić za 2026. godinu i projekcije za 2027. i 2028. godinu predlaže sljedeći 

 

A M A N D M A N 

 

 

Ovim prijedlogom amandmana utvrđuje se preraspodjela proračunskih sredstava unutar 

Proračuna: 

 

• Razdjel: 001 Predstavnička i izvršna tijela 

Glava: 01 Predstavnička i izvršna tijela 

Program: 1001 Predstavnička i izvršna tijela 

Aktivnost: A100103 – Dan općine 

Konto rashoda 32 – Materijalni rashodi 

Izvor financiranja: 11 - Opći prihodi i primici, 

u iznosu od -25.000,00 EUR; 

 

• Razdjel: 001 Predstavnička i izvršna tijela 

Glava: 01 Predstavnička i izvršna tijela 

Program: 1001 Predstavnička i izvršna tijela 

Aktivnost: A100107 – Gulašijada 

Konto rashoda 32 – Materijalni rashodi 

Izvor financiranja: 11 - Opći prihodi i primici, 

u iznosu od -3.000,00 EUR; 

 

• Razdjel: 001 Predstavnička i izvršna tijela 

Glava: 01 Predstavnička i izvršna tijela 

Program: 1001 Predstavnička i izvršna tijela 

Aktivnost: A100108 – Županijska izložba konja i Kloštranski škrilak 

Konto rashoda 32 – Materijalni rashodi 

Izvor financiranja: 11 - Opći prihodi i primici, 



u iznosu od -20.000,00 EUR; 

 

• Razdjel: 001 Predstavnička i izvršna tijela 

Glava: 01 Predstavnička i izvršna tijela 

Program: 1001 Predstavnička i izvršna tijela 

Aktivnost: A100109 – Ljeto u Kloštar Ivaniću 

Konto rashoda 32 – Materijalni rashodi 

Izvor financiranja: 11 - Opći prihodi i primici, 

u iznosu od -10.000,00 EUR; 

 

 

 

• Razdjel: 001 Predstavnička i izvršna tijela 

Glava: 01 Predstavnička i izvršna tijela 

Program: 1001 Predstavnička i izvršna tijela 

Aktivnost: A100111 – Nagrade za ostvarena postignuća 

Konto rashoda 38 – Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 

Izvor financiranja: 11 - Opći prihodi i primici, 

u iznosu od -3.000,00 EUR; 

 

• Razdjel: 001 Predstavnička i izvršna tijela 

Glava: 01 Predstavnička i izvršna tijela 

Program: 1001 Predstavnička i izvršna tijela 

Aktivnost: A100115 – Proslava svetkovine Majke Milosrđa 

Konto rashoda 32 – Materijalni rashodi 

Izvor financiranja: 11 - Opći prihodi i primici, 

u iznosu od -10.000,00 EUR; 

 

 

• Razdjel: 001 Predstavnička i izvršna tijela 

Glava: 01 Predstavnička i izvršna tijela 

Program: 1001 Predstavnička i izvršna tijela 

Aktivnost: A100116 – Ostale manifestacije u Kloštar Ivaniću 

Konto rashoda 32 – Materijalni rashodi 

Izvor financiranja: 11 - Opći prihodi i primici, 

u iznosu od -3.000,00 EUR; 

 

• Razdjel: 001 Predstavnička i izvršna tijela 

Glava: 01 Predstavnička i izvršna tijela 

Program: 1001 Predstavnička i izvršna tijela 

Aktivnost: A100117 – Advent u Kloštar Ivaniću 

Konto rashoda 32 – Materijalni rashodi 

Izvor financiranja: 11 - Opći prihodi i primici, 

u iznosu od -5.000,00 EUR; 

 

• Razdjel: 001 Predstavnička i izvršna tijela 

Glava: 01 Predstavnička i izvršna tijela 

Program: 1001 Predstavnička i izvršna tijela 

Aktivnost: A100118 – Dječji tjedan u Kloštar Ivaniću 

Konto rashoda 32 – Materijalni rashodi 



Izvor financiranja: 11 - Opći prihodi i primici, 

u iznosu od -4.000,00 EUR; 

 

• Razdjel: 001 Predstavnička i izvršna tijela 

Glava: 01 Predstavnička i izvršna tijela 

Program: 1001 Predstavnička i izvršna tijela 

Aktivnost: A100119 – Dan žena 

Konto rashoda 32 – Materijalni rashodi 

Izvor financiranja: 11 - Opći prihodi i primici, 

u iznosu od -2.000,00 EUR; 

 

 

 

• Razdjel: 001 Predstavnička i izvršna tijela 

Glava: 01 Predstavnička i izvršna tijela 

Program: 1001 Predstavnička i izvršna tijela 

Aktivnost: A100120 – Dan poduzetnika, gospodarstvenika i obrtnika 

Konto rashoda 32 – Materijalni rashodi 

Izvor financiranja: 11 - Opći prihodi i primici, 

u iznosu od -2.000,00 EUR; 

 

• Razdjel: 001 Predstavnička i izvršna tijela 

Glava: 01 Predstavnička i izvršna tijela 

Program: 1001 Predstavnička i izvršna tijela 

Aktivnost: A100121 – Proslava dana branitelja Općine Kloštar Ivanić 

Konto rashoda 32 – Materijalni rashodi 

Izvor financiranja: 11 - Opći prihodi i primici, 

u iznosu od -1.500,00 EUR; 

 

• Razdjel: 001 Predstavnička i izvršna tijela 

Glava: 01 Predstavnička i izvršna tijela 

Program: 1001 Predstavnička i izvršna tijela 

Aktivnost: A100122 – VRO Oluja 

Konto rashoda 32 – Materijalni rashodi 

Izvor financiranja: 11 - Opći prihodi i primici, 

u iznosu od -1.000,00 EUR; 

 

• Razdjel: 001 Predstavnička i izvršna tijela 

Glava: 01 Predstavnička i izvršna tijela 

Program: 1001 Predstavnička i izvršna tijela 

Aktivnost: A100123 – VRO Bljesak 

Konto rashoda 32 – Materijalni rashodi 

Izvor financiranja: 11 - Opći prihodi i primici, 

u iznosu od -1.000,00 EUR; 

 

• Razdjel: 001 Predstavnička i izvršna tijela 

Glava: 01 Predstavnička i izvršna tijela 

Program: 1001 Predstavnička i izvršna tijela 

Aktivnost: A100124 – Put u Vukovar povodom Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata 

Konto rashoda 32 – Materijalni rashodi 



Izvor financiranja: 11 - Opći prihodi i primici, 

u iznosu od -4.000,00 EUR; 

 

• Razdjel: 001 Predstavnička i izvršna tijela 

Glava: 01 Predstavnička i izvršna tijela 

Program: 1001 Predstavnička i izvršna tijela 

Aktivnost: A100125 – Obilježavanje dana dobrovoljnih darivatelja krvi na području 

Općine Kloštar Ivanić 

Konto rashoda 32 – Materijalni rashodi 

Izvor financiranja: 11 - Opći prihodi i primici, 

u iznosu od -1.500,00 EUR; 

 

• Razdjel: 001 Predstavnička i izvršna tijela 

Glava: 01 Predstavnička i izvršna tijela 

Program: 1001 Predstavnička i izvršna tijela 

Aktivnost: A100126 – Sveti Nikola u Kloštar Ivaniću 

Konto rashoda 32 – Materijalni rashodi 

Izvor financiranja: 11 - Opći prihodi i primici, 

u iznosu od -2.000,00 EUR; 

 

• Razdjel: 001 Predstavnička i izvršna tijela 

Glava: 01 Predstavnička i izvršna tijela 

Program: 1001 Predstavnička i izvršna tijela 

Aktivnost: A100127 – Prijem istaknutih udruga i pojedinaca na području Općine Kloštar 

Ivanić 

Konto rashoda 32 – Materijalni rashodi 

Izvor financiranja: 11 - Opći prihodi i primici, 

u iznosu od -3.000,00 EUR; 

 

• Razdjel: 002 Jedinstveni upravni odjel, 

Glava: 02, Jedinstveni upravni odjel,  

Program: 1002 Javna uprava i administracija 

Aktivnost: A100203 – Rashodi za zaposlene - plaće 

Konto rashoda 31 – Rashodi za zaposlene 

Izvor financiranja: 11 - Opći prihodi i primici, 

u iznosu od -99.796,54 EUR; 

 

• Razdjel: 002 Jedinstveni upravni odjel, 

Glava: 02, Jedinstveni upravni odjel,  

Program: 1005 Održavanje komunalne infrastrukture 

Aktivnost: A100501 – Tekuće održavanje nerazvrstanih cesta 

Konto rashoda 32 – Materijalni rashodi 

Izvor financiranja: 11 - Opći prihodi i primici, 

u iznosu od -6.000,00 EUR; 

 

• Razdjel: 002 Jedinstveni upravni odjel, 

Glava: 02, Jedinstveni upravni odjel,  

Program: 1005 Održavanje komunalne infrastrukture 

Aktivnost: A100501 – Tekuće održavanje nerazvrstanih cesta 

Konto rashoda 32 – Materijalni rashodi 



Izvor financiranja: 40 – Prihodi od komunalne naknade i komunalnog doprinosa, 

u iznosu od -5.000,00 EUR; 

 

 

• Razdjel: 002 Jedinstveni upravni odjel, 

Glava: 02, Jedinstveni upravni odjel,  

Program: 1005 Održavanje komunalne infrastrukture 

Aktivnost: A100501 – Tekuće održavanje nerazvrstanih cesta 

Konto rashoda 32 – Materijalni rashodi 

Izvor financiranja: 43 – Ostali prihodi za posebne namjene, 

u iznosu od -15.000,00 EUR; 

 

• Razdjel: 002 Jedinstveni upravni odjel, 

Glava: 02, Jedinstveni upravni odjel,  

Program: 1005 Održavanje komunalne infrastrukture 

Aktivnost: A100501 – Tekuće održavanje nerazvrstanih cesta 

Konto rashoda 32 – Materijalni rashodi 

Izvor financiranja: 50 – Pomoći iz državnog proračuna, 

u iznosu od -177.000,00 EUR; 

 

• Razdjel: 002 Jedinstveni upravni odjel, 

Glava: 02, Jedinstveni upravni odjel,  

Program: 1005 Održavanje komunalne infrastrukture 

Aktivnost: A100502 – Održavanje javnih zelenih površina 

Konto rashoda 32 – Materijalni rashodi 

Izvor financiranja: 11 – Opći prihodi i primici, 

u iznosu od -10.000,00 EUR; 

 

• Razdjel: 002 Jedinstveni upravni odjel, 

Glava: 02, Jedinstveni upravni odjel,  

Program: 1005 Održavanje komunalne infrastrukture 

Aktivnost: A100510 – Popravak pješačkih staza na području Općine Kloštar Ivanić 

Konto rashoda 32 – Materijalni rashodi 

Izvor financiranja: 50 – Pomoći iz državnog proračuna, 

u iznosu od -80.000,00 EUR; 

 

• Razdjel: 002 Jedinstveni upravni odjel, 

Glava: 02, Jedinstveni upravni odjel,  

Program: 1005 Održavanje komunalne infrastrukture 

Aktivnost: A100513 – Održavanje građ. uređaja i predmete javne namjene (nadstrešnice, 

zdenci, spomenici) 

Konto rashoda 32 – Materijalni rashodi 

Izvor financiranja: 11 – Opći prihodi i primici, 

u iznosu od -5.000,00 EUR; 

 

• Razdjel: 002 Jedinstveni upravni odjel, 

Glava: 02, Jedinstveni upravni odjel,  

Program: 1005 Održavanje komunalne infrastrukture 

Aktivnost: A100517 – Prigodno ukrašavanje naselja 

Konto rashoda 32 – Materijalni rashodi 



Izvor financiranja: 11 – Opći prihodi i primici, 

u iznosu od -6.000,00 EUR; 

 

• Razdjel: 002 Jedinstveni upravni odjel, 

Glava: 02, Jedinstveni upravni odjel,  

Program: 1005 Održavanje komunalne infrastrukture 

Aktivnost: A100519 – Održavanje i hortikultura javnih površina na području OKI 

Konto rashoda 32 – Materijalni rashodi 

Izvor financiranja: 11 – Opći prihodi i primici, 

u iznosu od -8.000,00 EUR; 

 

 

• Razdjel: 002 Jedinstveni upravni odjel, 

Glava: 02, Jedinstveni upravni odjel,  

Program: 1006 Razvoj i sigurnost prometa  

Aktivnost: K100601 – Izgradnja i asfaltiranje cesta, pješačkih staza, trgova, parkova, 

raskrižja 

Konto rashoda 42 – Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 

Izvor financiranja: 11 – Opći prihodi i primici, 

u iznosu od +17.000,00 EUR; 

 

 

• Razdjel: 002 Jedinstveni upravni odjel, 

Glava: 02, Jedinstveni upravni odjel,  

Program: 1006 Razvoj i sigurnost prometa  

Aktivnost: K100601 – Izgradnja i asfaltiranje cesta, pješačkih staza, trgova, parkova, 

raskrižja 

Konto rashoda 42 – Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 

Izvor financiranja: 40 – Prihodi od komunalne naknade i komunalnog doprinosa, 

u iznosu od -12.000,00 EUR; 

 

 

• Razdjel: 002 Jedinstveni upravni odjel, 

Glava: 02, Jedinstveni upravni odjel,  

Program: 1006 Razvoj i sigurnost prometa  

Aktivnost: K100601 – Izgradnja i asfaltiranje cesta, pješačkih staza, trgova, parkova, 

raskrižja 

Konto rashoda 42 – Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 

Izvor financiranja: 43 – Ostali prihodi za posebne namjene, 

u iznosu od -15.683,46 EUR; 

 

 

• Razdjel: 002 Jedinstveni upravni odjel, 

Glava: 02, Jedinstveni upravni odjel,  

Program: 1006 Razvoj i sigurnost prometa  

Aktivnost: K100601 – Izgradnja i asfaltiranje cesta, pješačkih staza, trgova, parkova, 

raskrižja 

Konto rashoda 42 – Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 

Izvor financiranja: 50 – Pomoći iz državnog proračuna, 

u iznosu od -30.000,00 EUR; 



 

 

• Razdjel: 002 Jedinstveni upravni odjel, 

Glava: 02, Jedinstveni upravni odjel,  

Program: 1006 Razvoj i sigurnost prometa  

Aktivnost: K100603 – Izgradnja groblja 

Konto rashoda 42 – Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 

Izvor financiranja: 11 – Opći prihodi i primici, 

u iznosu od -17.000,00 EUR; 

 

 

• Razdjel: 002 Jedinstveni upravni odjel, 

Glava: 02, Jedinstveni upravni odjel,  

Program: 1006 Razvoj i sigurnost prometa  

Aktivnost: K100603 – Izgradnja groblja 

Konto rashoda 42 – Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 

Izvor financiranja: 40 – Prihodi od komunalne naknade i komunalnog doprinosa 

u iznosu od -20.000,00 EUR; 

 

• Razdjel: 002 Jedinstveni upravni odjel, 

Glava: 02, Jedinstveni upravni odjel,  

Program: 1006 Razvoj i sigurnost prometa  

Aktivnost: K100609 – Rekonstrukcija Badalićeve ulice Kloštar Ivanić 

Konto rashoda 42 – Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 

Izvor financiranja: 11 – Opći prihodi i primici 

u iznosu od +120.296,54 EUR; 

 

• Razdjel: 002 Jedinstveni upravni odjel, 

Glava: 02, Jedinstveni upravni odjel,  

Program: 1006 Razvoj i sigurnost prometa  

Aktivnost: K100609 – Rekonstrukcija Badalićeve ulice Kloštar Ivanić 

Konto rashoda 42 – Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 

Izvor financiranja: 40 – Prihodi od komunalne naknade i komunalnog doprinosa 

u iznosu od +37.000,00 EUR; 

 

• Razdjel: 002 Jedinstveni upravni odjel, 

Glava: 02, Jedinstveni upravni odjel,  

Program: 1006 Razvoj i sigurnost prometa  

Aktivnost: K100609 – Rekonstrukcija Badalićeve ulice Kloštar Ivanić 

Konto rashoda 42 – Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 

Izvor financiranja: 43 – Ostali prihodi za posebne namjene 

u iznosu od +30.683,46 EUR; 

 

• Razdjel: 002 Jedinstveni upravni odjel, 

Glava: 02, Jedinstveni upravni odjel,  

Program: 1006 Razvoj i sigurnost prometa  

Aktivnost: K100609 – Rekonstrukcija Badalićeve ulice Kloštar Ivanić 

Konto rashoda 42 – Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 

Izvor financiranja: 50 – Pomoći iz državnog proračuna 

u iznosu od +287.000,00 EUR; 



 

• Razdjel: 002 Jedinstveni upravni odjel, 

Glava: 02, Jedinstveni upravni odjel,  

Program: 1008 Jačanje gospodarstva  

Aktivnost: T100805 – Turistički projekti Općine Kloštar Ivanić 

Konto rashoda 38 – Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći 

Izvor financiranja: 11 – Opći prihodi i primici 

u iznosu od -5.000,00 EUR; 

 

 

 

• Razdjel: 002 Jedinstveni upravni odjel, 

Glava: 02, Jedinstveni upravni odjel,  

Program: 1009 Upravljanje imovinom  

Aktivnost: K100902 – Projektna dokumentacija i nadzor 

Konto rashoda 42 – Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 

Izvor financiranja: 11 – Opći prihodi i primici 

u iznosu od -65.000,00 EUR; 

 

• Razdjel: 002 Jedinstveni upravni odjel, 

Glava: 02, Jedinstveni upravni odjel,  

Program: 1010 Predškolski odgoj  

Aktivnost: A101001 – Redovna djelatnost Dječjeg vrtića Proljeće 

Konto rashoda 31 – Rashodi za zaposlene 

Izvor financiranja: 11 – Opći prihodi i primici 

u iznosu od +101.500,00 EUR; 

 

• Razdjel: 002 Jedinstveni upravni odjel, 

Glava: 02, Jedinstveni upravni odjel,  

Program: 1011 Osnovno, srednjoškolsko i ostalo obrazovanje  

Aktivnost: A101109 – Potpora studentima 

Konto rashoda 37 – Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge 

naknade 

Izvor financiranja: 11 – Opći prihodi i primici 

u iznosu od -6.000,00 EUR; 

 

 

• Razdjel: 002 Jedinstveni upravni odjel, 

Glava: 02, Jedinstveni upravni odjel,  

Program: 1014 Razvoj sporta i rekreacije 

Aktivnost: K101401 – Izgradnja parkirališta u Sportskom parku Stjepan Novaković - Žuti 

Konto rashoda 42 – Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 

Izvor financiranja: 11 – Opći prihodi i primici 

u iznosu od +90.000,00 EUR; 

 

 

• Razdjel: 002 Jedinstveni upravni odjel, 

Glava: 02, Jedinstveni upravni odjel,  

Program: 1018 Prostorno uređenje i unapređenje stanovanja 

Aktivnost: T101815 Kapitalne pomoći izvanproračunskim korisnicima - ŽUC 



 

 

• Izmjena naziva u Programu građenja komunalne infrastrukture na području Općine Kloštar 

Ivanić za 2026. godinu na stranici broj 3 umjesto „Uređenje parka Hrvatskih branitelja 2. 

faza“  u „Krajobrazno uređenje Parka hrvatskih branitelja i Sportskog parka Općine 

Kloštar Ivanić“ 

 

 

 

 

 

OBRAZLOŽENJE: 

Amandmanom se ne mijenja ukupna visina Proračuna, već se provodi preraspodjela sredstava. 

 

 

Sukladno navedenom, predlažu se odgovarajuće izmjene u Proračunu za 2026. godinu, kao i u 

projekcijama za 2027. i 2028. godinu, te u pripadajućim programima/odlukama. 

 

Načelnica Jasenka Haleuš prihvaća amandman podnesen od vijećnika Ive Ćosića.  

Odbija podnesen amandman od strane vijećnika Mislava Lukše jel je nepotreban.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća Krešimir Bunjevac daje na glasanje amandman vijećnika 

Mislava Lukše.  

Sa 6 glasova „za“, 4 glasa protiv i 2 suzdržana amandman nije usvojen.  

 

Vijećnici Mislav Lukša i Ivo Ćosić učestvuju u raspravi.  

 

DAJE SE NA GLASANJE  

 

a)   Odluka o Proračunu Općine Kloštar Ivanić za 2026. godinu i projekcije 

       proračuna za razdoblje 2027.-2028. godina, 

        

sa prihvaćenim amandmanima. 

U vijećnici je prisutno 12 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi  

 

ODLUKA O PRORAČUNU OPĆINE KLOŠTAR IVANIĆ ZA 2026. GODINU I 

PROJEKCIJE  PRORAČUNA ZA RAZDOBLJE 2027.-2028. GODINA, 

 

 

b)   Program građenja komunalne infrastrukture na području Općine Kloštar Ivanić za  

      2026. g., 

        

U vijećnici je prisutno 12 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi  

 

PROGRAM GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE 

KLOŠTAR IVANIĆ ZA  

      2026. G., 

 



            

c)   Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Kloštar Ivanić  u 2026. 

god 

U vijećnici je prisutno 12 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi  

 

PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU 

OPĆINE KLOŠTAR IVANIĆ  U 2026. GOD 

       

 d)  Program javnih potreba u poljoprivredi Općine Kloštar Ivanić u 2026. g.,  

                   

U vijećnici je prisutno 12 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi  

 

PROGRAM JAVNIH POTREBA U POLJOPRIVREDI OPĆINE KLOŠTAR IVANIĆ U 

2026. G., 

 

 

e)   Program javnih potreba u sportu u 2026. g.,  

U vijećnici je prisutno 12 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi  

 

PROGRAM JAVNIH POTREBA U SPORTU U 2026. G., 

 

 

 

f)   Program javnih potreba u kulturi u 2026. g.,  

 

U vijećnici je prisutno 12 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi  

 

PROGRAM JAVNIH POTREBA U KULTURI U 2026. G., 

 

g)  Program javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u 2026. g.,  

 

U vijećnici je prisutno 12 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi  

 

PROGRAM JAVNIH POTREBA U PREDŠKOLSKOM ODGOJU I OBRAZOVANJU U 

2026. G., 

 

 

h)  Programa socijalnih potreba u 2026. g.,  

 

U vijećnici je prisutno 12 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi  

 

 

                 PROGRAM SOCIJALNIH POTREBA U 2026. G., 

 



                   

i) Program poticanja poduzetništva Općine Kloštar Ivanić za 2026. g.,  

 

U vijećnici je prisutno 12 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi  

 PROGRAM POTICANJA PODUZETNIŠTVA OPĆINE KLOŠTAR IVANIĆ ZA 

2026. G., 

 

j)   Program mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih na području 

     Općine Kloštar Ivanić u 2026. godini 

 

U vijećnici je prisutno 12 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi  

 

PROGRAM MJERA ZA POTICANJE RJEŠAVANJA STAMBENOG PITANJA MLADIH 

NA PODRUČJU   OPĆINE KLOŠTAR IVANIĆ U 2026. GODINI 

 

 

 

                  

k)  Programa korištenja sredstava od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, 

                  privremenog korištenja i davanje na korištenje izravnom pogodbom  

                  poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine 

                  Kloštar Ivanić za 2026. godinu 

 

U vijećnici je prisutno 12 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi  

 

PROGRAM KORIŠTENJA SREDSTAVA OD ZAKUPA, PRODAJE, PRODAJE 

IZRAVNOM POGODBOM, PRIVREMENOG KORIŠTENJA I DAVANJE NA 

KORIŠTENJE IZRAVNOM POGODBOM POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U 

VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE NA PODRUČJU OPĆINE 

                  KLOŠTAR IVANIĆ ZA 2026. GODINU 

 

 

                  

l)    Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada  

     u prostoru za 2026. godinu  

 

U vijećnici je prisutno 12 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi  

 

PROGRAM UTROŠKA SREDSTAVA NAKNADE ZA ZADRŽAVANJE NEZAKONITO 

IZGRAĐENIH ZGRADA  U PROSTORU ZA 2026. GODINU  

 

  m)  Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2026. godinu 

 

U vijećnici je prisutno 12 vijećnika.  



Jednoglasno se donosi  

PROGRAM UTROŠKA SREDSTAVA ŠUMSKOG DOPRINOSA ZA 2026. GODINU 

 

  n)   Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Kloštar Ivanić za 2026. godinu,  

 

U vijećnici je prisutno 12 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi 

 

 

ODLUKA O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA OPĆINE KLOŠTAR IVANIĆ ZA 2026. 

GODINU, 

 

 

                                                    T o č k a 19.   

 

 

Razno 

 

Načelnica Jasenka Haleuš svim mještanima i vijećnicima čestita blagoslovljen Božić i uspješnu 

Novu 2026. godinu.  

 

 

 

Zapisničar:                                                         Predsjednik  

Lidija Zubatović                                            Općinskog vijeća:  

                                                                       Krešimir Bunjevac  


